

刘占方调研小麦春管工作

本报讯 (记者 宋馨)3月10日,副市长刘占方在市农业部门负责同志及农业专家的陪同下,到淮阳、沈丘就我市小麦春季管理工作进行调研。

今年我市麦播面积992.1万亩,目前苗情长势好于往年,壮苗面积90%以上,群体结构较为合理,为夏粮增产丰收奠定了良好的基础。

刘占方走进麦田,看麦苗,查分蘖,查病害,测墒情,详细了解目前小麦管理、生长以及春耕备播等情况,并与随行的我市农业专家就春季小麦管理情况进行交谈。刘占方指出,我市是种粮大市,保粮稳粮工作责任重大,目前苗情不错,已经搭好了丰收的架子。目前气温回升,要做好春季杂草化除工作,小麦拔节后要看苗追施拔节孕穗肥,要及时防治小麦纹枯病、红蜘蛛、蚜虫等病虫害,同时要适时控制小麦旺长,增强小麦后期的抗倒伏能力。刘占方要求,各级各有关部门一定要进一步加大工作力度,再接再厉、齐心协力、各尽所能做好小麦管理措施和技术指导组织工作,开展好农技人员技术指导服务工作,狠抓各项措施落实,为今年小麦丰产高产打下坚实基础。

省工信厅产业政策专家组

莅临我市指导企业生产

本报讯 (记者 刘彦章 实习生 张林强)为充分发挥产业政策在产业升级中的导向作用,3月10日上午,省工信厅组织产业政策专家组来我市川汇区四方绿源保健品有限公司指导产业政策工作,市工信局领导陪同现场指导。

为配合中心城区改造,四方绿源保健品有限公司由原位于大庆路六号整体搬迁至川汇区工业园区,现已具备年产250吨的白酒生产能力。专家组一行

首先听取了四方绿源保健品有限公司负责人就搬迁工作中产业政策落实情况的汇报,然后到车间现场对搬迁后的生产工艺装备和生产流程进行了实地查看。

专家组对四方绿源保健品有限公司在搬迁中认真落实产业政策给予了高度评价,要求我市继续做好相关工作,积极为企业提供政策服务,共同做好产业政策指导工作。

我市持续推进财政体制改革和反腐倡廉建设

本报讯 (记者 李凤霞 实习生 朱楷)记者从3月11日召开的全市财政工作暨反腐倡廉建设工作会议上获悉,2014年我市财政工作将以“抓改革、稳增长、控三公、惠民生、建机制、强管理”为总体要求,推进三项改革,力争四项突破,做好五项工作,建立六项机制。

据了解,从今年起市、县政府预决算全部公开到支出功能分类的项级科目,转移支付预算公开到具体项目,市、县两级所有使用财政拨款的部门均应公开本部门预决算。加大“三公”经费公开力度,细化公开内容,今年起所有财政拨款安排的“三公”经费都要公开。全面清

理规范财税优惠政策,税收优惠政策统一由专门税收法律法规规定,今后原则上不再出台新的区域性税收优惠政策。扎实开展“营改增”工作,关注消费税、资源税、房产税改革试点,落实上级财税体制改革政策,确保新体制平稳运行。认真执行各项民生政策,积极落实配套资金,探索建立财政保障民生支出的长效机制,让人民群众在经济发展中得到更多实惠。继续对完成收入目标情况进行责任考核,把收入任务落实到各层各级和征收机关,建立目标责任制。通过教育实践活动的深入开展,进一步健全各方面的规章制度,并持之以恒地执行好、落实好,促进财政工作开展。

市直工委参加义务植树活动

本报讯 3月12日上午,市直工委全体人员到川汇区颍川生态园参加义务植树活动。

植树现场,大家分工明确,两三人一组植树,严格执行造林技术规程,挥锹铲土,扶苗、培土、踩实、浇水,各个环

(张富贵)

“请你提意见”

吴建成 李高华

3月12日下午,项城市李寨镇大王村返乡农民工挤满一屋子。镇村干部静悄悄地走进了这个2500多口人但三分之一在外务工的富裕小村。

“你们常年在外见多识广,今天我们来要听听大家对咱党员干部有什么意见,对村里工作有什么看法。”大王村党支部书记王建松打开了话匣子。

“俺们村里的农田设施还很落后,农业生产效益低下,与上海那边的高档农田高效农业差距很大。不知道家乡的领导是怎么想怎么做的?”在上海务工的老党员李保林第一个站起来发言。

李寨镇党委书记张建军听着李保林的一席话,频频点头,他和老李拉起了家常。

“我们这里地处偏远,农田道路和水利设施损毁严重。近年来镇里千方百计把土地流转给能人经营,努力提升农业效益。下一步,我们将与省农科院合作,大力发展大棚果蔬等高效农业。相信不久的将来,我们的农田效益也能向沿海看齐。”张书记的话,赢得了李保林赞赏的笑容。

从福建龙岩返乡的李刚城则是一位年轻党员。他腼腆地说:“这几年家乡生活水平虽然提高了,但村里环境卫生状况却难让人满意。”

现场短新闻



近日,商水县平店乡举办了一场激烈的渔网编织技能大赛,全乡28个行政村的60名渔网编织高手切磋技艺,并分获一二三等奖和优秀奖。(赵永昌 摄)

本月起我市实施城市管理综合考评排名新办法

本报讯 (记者 李瑞才)记者从3月8日召开的我市中心城区城市管理委员会第三次全体会议上了解到,自本月起,我市将实施新的城市管理综合考评办法,邀请部分人大代表、政协委员、新闻记者及市民代表组成考评小组成员库,每月抽签参与综合评比、考核打分,力求奖惩结果更加公正、公平、透明,真正起到奖励先进、鞭策

落后的目的。

据了解,3月10日至4月10日,我市中心城区将开展新一轮的春季爱国卫生活动,市城管委要求中心城区15个乡办,在活动开展期间,对各自辖区内的城市主要出入口、主次干道、城乡接合部、背街小巷以及城中村等重点部位堆积如山的垃圾堆和各

种牛皮癣小广告进行突击清理,通过考评小组的巡查暗访,最终对四个区进行考核排名,第一名由市财政奖励20万元,第二和第三名各奖励10万元和5万元。排名最后的一个区则没有任何奖励。通过以奖代补的办法积极推进中心城区的城市管理工作。

金海路办事处已连续仨月拿第一

本报讯 (记者 李瑞才)根据市文明委、市城管委2月份对各办事处(乡)城市管理工作的督查情况、市城管办考评考核情况、日常考评考核情况、各区城管办上报的考评考核情况以及市城管办部署的工作完成情况

的累计综合,经过综合考评,15个乡办的城市管理综合考核评比最终排名于3月8日出炉,川汇区金海路办事处已连续三个月拔得头筹,而在1月份排名后三位的搬口、城南、人和办事处在2月份排名中也都奋起直追,名列前茅。

第三个月(2014年2月份)15个乡办的城市管理综合排名依次为,第一名川汇区金海路办事处,第二名为东新区搬口办事处,第三名为经济开发区淮河路办事处,第四至第十二名



依次是川汇区城南办事处、川汇区人和办事处、川汇区城北办事处、东新区许湾乡、港口物流产业集聚区李埠口乡、经济开发区太昊路办事处、川汇区荷花办事处、川汇区七一路办事处、川汇区华耀城办事处,而后三名分别是:东新区文昌办事处(倒数第三)、川汇区小桥办事处(倒数第二)、川汇区陈庄办事处(倒数第一)。

根据市政府出台的相关规定,对排名前五的金海路办事处、搬口办事处、淮河路办事处、城南办事处、人和办事处各奖励10000元;对排名后三名的文昌办事处、小桥办事处、陈庄办事处各罚款5000元。

创建文明城市
共享美好生活

周口市创建全国绿化模范城市督查通报

第3期

存在问题:S102、S329绿化进展较慢。

项城市:高速公路沿线4374亩土地流转工作已结束。订购优质苗木5万株,挖树坑50万个。存在问题:个别乡镇领导不重视,未按省厅批复的作业设计要求进行栽植。

商水县:完成土地流转1600亩。现已植树26.8万株,其中用材林24.16万株,景观树2.64万株。存在问题:土地流转进展慢,还没完成。

中心城区各单位督查情况详见“创模单位督查情况一览表”。

创模单位督查情况一览表

单位名称:督查建议

市政府:应进一步完善,已计划补栽补种,已对义务植树做了布置安排。

市农发行:已硬化,可垂直绿化。

市人防办:建议增加落叶乔木,已计划补栽补种,已对义务植树做了布置安排。

市国税局:可增加垂直绿化。

市文广新局:建议适量增加落叶乔木、花灌木,已对义务植树做了布置安排。

市迎宾馆:完善补缺。

市卫生局:增加乔木。

市电信公司:已硬化,增加垂直绿化。

市教育局:行动中,改建草坪,增加花灌木。

市财政局:增加乔木、花灌木,注重绿化档案管理。

市海关:加强管理,增加花灌木。

川汇区人大:建议做好垂直绿化,提高绿化率。

市移动公司:加强管理,增加花灌木。

九通电缆厂:建议增加乔木、花灌木、藤本月季、地被植物。

市审计局:增加乔木、垂直绿化。

贾鲁河管理处:建议栽植灌木及地被植物,已对义务植树做了布置安排。

中国石油:增加乔木、垂直绿化。

周口一高:建议增加落叶乔木、花灌木,增加绿量。

市人大办公楼:增加乔木、花灌木。

市公共资源交易中心:建议增加落叶乔木、花灌木、垂直绿化。

市气象局:加大绿化力度,提高覆盖率。

市城管支队:建议栽植灌木及地被植物,提高绿地率。

市建行:行动中,增加乔木、花灌木。

预备役408团:应增加花灌木。

市发改委:硬化过大,增加花灌木。

市中心血站:建议增加落叶乔木、花灌木,已计划补栽补种。

市农行:增加乔木、花灌木,加强管理。

市技工学校:建议增加乔木、花灌木。

市工商局:增加花木,可搞垂直绿化。

中储粮:5亩空地应绿化。

市质监局:可增加垂直绿化。

翔宇花园:缺落叶乔木,建议增加落叶乔木、花灌木。

市残联:加快新办公区绿化。

市公路局:增加花灌木,加强管理。

市城管局:黄土裸露,建议增加地被植物,已对义务植树做了布置安排。

市委党校:加强日常管理。

周口师范学院:应进一步完善,已计划补栽补种,已对义务植树做了布置安排。

市农业局:可搞垂直绿化,提升二级机构绿化。

市技工学校:建议增加乔木、花灌木。

市工商局:增加花木,可搞垂直绿化。

市公路局:增加花灌木,加强管理。

市质监局:黄土裸露,建议增加地被植物,已对义务植树做了布置安排。

市公路局:增加花灌木,加强管理。

市城管局:黄土裸露,建议增加地被植物,已对义务植树做了布置安排。

市公路局:增加花灌木,加强管理。

市质监局:增加花灌木,加强管理。

市公路局:增加花灌木,加强管理。